ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ШУГУРОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ШӨГЕР
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ

БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 22 октября 2021 года

**KAPAP** 

№ 30

признании утратившими постановления №29 от 21.10.2021 года Исполнительного комитета муниципального образования "Шугуровское поселение" сельское Лениногорского муниципального района Республики Татарстан «O внесении изменений Административные В регламенты муниципального образования "Шугуровское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан. *утвержденных* постановлением Исполнительного комитета муниципального образования поселение" "Шугуровское сельское Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 № 18»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Исполнительный комитет муниципального образования «Шугуровское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу постановление №29 от 21.10.2021 года Исполнительного комитета муниципального образования "Шугуровское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в Административные регламенты муниципального образования "Шугуровское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных постановлением Исполнительного комитета муниципального образования "Шугуровское сельское поселение" Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 № 18».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Шугурово, в административном здании по ул.Кирова, д.17, в здании СДК по ул.Ленина д.35 (здание

сельского дома культуры) и разместить настоящее постановление на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatar.ru) и официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета

муниципального образования

"Шугуровское сельское поселение"

Лениногорского муниципального района,

Республики Татарстан

Р.Н.Гафиятуллин